

妻子三年前车祸离世,丈夫如今坠楼身亡

留下3个子女,2个未成年,生活艰难



星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 4月19日夜,肥东县宝翠园小区2号楼,49岁的万宗顺从家中坠楼身亡,让这个家庭更为艰难的是,万宗顺的妻子在3年前遇车祸身亡。如今3个子女已无双亲,其中两个孩子未成年,还在上学,由谁抚养成了问题(本报已做重点报道)。

昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,在家人的筹措下,万宗顺的遗

体已被火化,并安葬在下塘老家。最大的孩子20岁,在饭店打工,自食其力。二女儿只有16岁,上初二,小儿子13岁,上六年级,还是一名残疾人。从母亲出车祸去世后,这个家庭就靠万宗顺扛水泥挣钱,养活一家人。万宗顺之死,让这个家庭陷入难以继的困境。

死者的弟弟万宗满介绍,办完丧事后,经家庭讨论决定,不能亏待年幼的孩子,“要上学!他父亲就是为了让孩子们能有好的出路,吃了这么多苦,才搬到合肥居住。”万宗满带着3个孩子已回到合肥的住处,近期将暂住在自己家

中。但他苦恼的是,自己家也有2个孩子,最小的才8个月大,“现在又多了3个人,就靠我一个养活,我也不知道该怎么办,只能走一步是一步了。”

“不过,只要孩子愿意学,我都支持他们读书。我住的地方离学校远,孩子上学恐怕也要起早摸黑了。”万宗满不知道下一步怎么办。他也不想让三个孩子分开,一个留在城里,另一个放在农村。

亲爱的读者朋友们,这对上学的姐弟俩眼下还有很多困难需要面对,如果你有捐助的想法,可以与本报新闻热线:0551-62620110联系。



20名幸运读者“出炉” 本周六出发去采茶

星报讯(记者 马冰璐) 4月20日上午9:30,由市场星报社联合桂氏茶业、安徽海联旅行社举行的2015首届安徽采茶红色之旅活动启动报名,先后有100多名读者来电咨询。昨日上午,前20名拨打市场星报新闻热线预报名并缴纳50元保证金的读者全部产生,至此20名幸运读者“出炉”。

据了解,此次采茶之旅旨在回馈广大读者多年来对市场星报一如既往的支持,行程共计两天一夜,将游览天堂寨、燕子河、桂氏茶园等地。在桂氏茶园,读者们还将有机会走进茶园,亲手采茶,过一把“采茶瘾”。20名踏上采茶之旅的读者还将收获另一个“惊喜”——由主办方提供的新茶一份。

根据行程安排,此次活动时间为4月25日~26日(本周六、周日)。本周六,让我们一起迎着和煦的春风,踏上精彩的采茶之旅吧!

百岁老人不孤单,村民都是她亲人

星报讯(胡萍 贺向东 记者 祁琳) 在肥西县花岗镇陈岗村有两间小屋,不了解的人以为这是留守村民的活动中心,其实不是,这里是董金兰老人的家。天气好的时候,在老人家门口,总聚集着不少人,大家热闹地拉家常、干各种手工活,孩子们在这里奔跑嬉闹,董金兰已过100岁,被陈岗村当成“宝”。

董金兰出生于1915年,一生未育,老伴去世之后,她独自生活。虽腿脚不便,但董金兰能照顾自己,还打理着一个小菜园。老人还喜欢喝小酒,酒喝完了,也总有人送来。

尽管孤身一人,但董金兰不孤单。这两年老人的低保费每年在4500元左右,低保存折一直由陈岗村支书倪良玉保管,每月定期给老人支取生活费,每次取钱给老人,都有邻居见证,村民们开玩笑说支书是老人的“经纪人”。倪



良玉常说,有这样的老人在,大家都觉得有意思。老人家有需要出体力的活,皆由村民组长张良发“承包”。

去年冬天的时候,董金兰不小心

摔了一跤,可把大家急坏了,张良发一口气把老人背到医院,乡邻们全都去看望老人,所幸老人只是皮外伤,并无大碍。

大二女生独坐湖边割腕“不想活了”

“保安”责备“怎么不回寝室睡觉”趁机救人

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 大二女生小慧(化名)因感情受挫,关了手机,没有告诉任何人,独坐湖边到凌晨,萌生轻生念头。民警搜寻6小时,成功找到小慧。通过机智解救,小慧脱险,悲剧得以避免。

女大学生分手后“失联”

4月20日夜,合肥警方接到报警求助,称有一名在校女大学生“失联”,此前曾流露轻生念头。接到求助后,辖区蜀麓派出所民警赶往该校,找到报警人,小慧的男朋友。

经了解,小慧是一名大二学生,一直以来性格比较脆弱。交了男朋友,相处3个月后,最终因性格问题,男友提出分手。“下午4点半提出的分手。”男

说,可小慧独自外出后,一直没有回校。小慧父母都在外地,加上在闹离婚,平日对小慧照顾不多。

找了半夜才发现独坐湖边已割腕

当晚6点多,小慧打电话给闺蜜,称是最后一次通话,并说了一些“永别了”的话语。闺蜜将此事转告小慧的男朋友,在多次联系中,她的手机一直关机,不接电话,也不回短信。种种迹象表明,小慧很有可能心灰意冷,随时会做傻事。警方展开走访,并围绕大蜀山及西扩公园附近展开查找,但都没有踪影。

最终在21日凌晨,在望江西路一高校的湖边发现孤零零的小慧。这里正是小慧过去与男友常去约会的地点。

小慧已持刀将左手腕割破,双脚搭在湖边,哭声阵阵。

“保安”故意责备夺刀救人

小慧情绪激动,还要继续割腕,并投湖自杀。解救工作陷入僵局。

民警先是安排男友不停谈话劝说,希望开导小慧能打消轻生念头,期间,民警化装成学校值班保安巡逻。

巡逻“偶遇”经过,“保安”上前一副责怪的口吻,“这么晚了,怎么还不回寝室睡觉。”

小慧神情恍惚,辩解时,民警果断从右侧将其推到岸边草地,并快速夺下刀具。目前,小慧经包扎伤口后已出院,警方也叮嘱校方开展安抚教育工作。

红星美凯龙合肥政务区商场,款式、价格、质量、服务,不怕你来比!

五一大比拼 FUN享三周年

作为中国家居业界的领军企业,红星美凯龙与国内外所有一线家居品牌都有着良好的合作关系,而所有的家居厂商也都高度重视红星美凯龙这一国内最优质的家居展销平台,将之视为推广销售自己商品的最佳流通渠道。

全国150余家家居MALL,上万个品牌任意选,可以满足消费者一切的置家需求。

比价格:同城比价3倍退差

全国上万件爆款,同城3倍退差,价格任意比。红星美凯龙承诺同品牌、同品类、同型

号家居商品在同一地域、同一时间段、相同的销售情况下,销售给顾客的商品为最低价,如果顾客发现红星美凯龙销售的商品比同行商场价格高,则其承诺“三倍退差”。

比质量:严格的品牌准入制

红星美凯龙有着十分严格的品牌准入审查机制,不符合国家相关环保质量标准的品牌厂商一票否决,不予批准进场销售。

同时,他们还会对已经进场销售的品牌进行严格的定时监督检查,对出现问题的厂

商要求其定时整改,整改不达标的,会将其果断淘汰。这也有力地保障了消费者所购买到的都是质量环保方面过硬的优品质。

比服务:独家9大服务承诺

红星美凯龙高度重视顾客服务工作,近年来,不断地完善服务机制、流程、承诺,在业界,红星美凯龙独家推出“9大服务承诺”,全方位保障顾客所有权益,并努力为其增加更多的服务附加值。此外,“家居生活专家”服务的推广,“设计师免费咨询”服务的开展,都受到广泛好评。

红星美凯龙合肥政务区商场相关负责人称:“我们只提供最优质的产品和最人性最体贴的全方位居家服务,30天无理由退换货,放心买。” 邹传科

五一小长假又将来临,自然是为爱家添砖加瓦的黄金季。想要“淘”出优质实惠的时尚家具,你又怎能错过这个上半年度盛大的促销节点? 红星美凯龙合肥政务区商场,五一大比拼、FUN享三周年,5月1号~5月3号,半价日装修省一半全年仅一次,电器豪礼满就赠,ipad mini 免费抽,吃喝玩乐一条龙,台湾著名疗伤歌手辛晓琪也将亲临现场签售,与您一起重温《时间带不走的天真》。

比品牌:上万个品牌任意选

“顾客在装修置家时,最关注的显然是款式、价格、质量、服务四个方面,而红星美凯龙最关注的也是这四个方面的深度修炼提升。”该商场相关负责人说。